

荣成崖头以北实现区域大公交

实现城乡公交一体化,居民要注意别再“招手停”

本报7月12日讯(记者 冯琳) 从荣成市城乡公共交通有限公司了解到,7月15日前,崖头城区以北的公交线路将开通试运行。届时,在保证原客运班车通达各村前提下,新增覆盖80个村庄,10个村镇将新建20个候车厅,而下调单位里程票价。

7月15日前,荣成崖头城区以北镇街共规划城镇(二级)公交线路13条、镇村(三级)公交线

路16条,投入45辆公交车、30辆小客车,设370余个站点,新建20个候车厅。在保证原客运班车通达村庄全部通行前提下,公交线路新增覆盖80个村庄。

试运营期间,城镇(二级)公交采用阶梯票价,暂按原小客车价格标准的70%左右(由0.19元/人公里降至0.14元/人公里)确定,以荣成-成山头为例:57公里×0.14元≈8.0元,原票价为11元,优惠3元。

镇村公交(三级公交)实行一票制,与市区同票价,即1.5元/人次;全部执行60—64周岁老年人半价,65周岁(含)以上老年人免费、伤残军人和残疾人免费。

以上票价政策只在崖头以北公交线路试运行期间执行,待明年初荣成全市通公交后,由各部门再做测算评估,综合确定。

为方便荣成北线群众办理

公交IC卡(含优惠卡、普通卡),试运行前期,荣成城际公交公司将分头到各镇街驻地、重点村现场办理IC卡,后期还将在成山镇、俚岛镇、夏庄镇驻地行政服务中心设固定办卡点,方便居民办卡。

需要注意的是,崖头以北镇街实行城乡公交一体化后,居民应该改变原来城乡班车“招手停”的习惯,与车与己都安全。

荣成观光巴士 15日起免费试乘

本报7月12日讯(记者 冯琳) 15日起,荣成双层旅游观光巴士试运行半个月,期间可免费乘坐。正式运营后,单程票价暂定10元/人次。

荣成市城乡公共交通有限公司的林女士介绍,初步规划中,观光巴士周六、周日定位为崖头城区-成山头的观光线路,周一至周五定位为旅行度假游,由旅行社定制线路。

7月15日-30日试运行期间,每天两个免费班次,8月1日正式运行后,10元/人次。

暑期烟-荣-济 增开6班动车

本报7月12日讯(记者 冯琳 通讯员 慕菁华 李琳) 7月11日-9月1日,烟台火车站将增开烟台-荣成D9471次列车,烟台站开车10:20,到达荣成11:45;增开荣成一烟台D9472次列车,荣成站开车8:15,到达烟台站9:40。

此外,7月9日-9月9日,烟台火车站还增开烟台-济南东D9452次列车,烟台站开车14:30,到达济南东18:13;增开济南东-烟台D9451次列车,济南东站开车为10:34,到达烟台站为14:10。

7月10日、12日,增开烟台-济南西D9456次列车,烟台开车15:20,到达济南西为20:03;增开济南西-烟台D9455次列车,济南西开车为9:08,到达烟台为13:32。



人口日

10日,市卫计委联合市妇幼保健院、市中医院在光明路步行街举办纪念“7.11”世界人口日活动。

本报记者 陈乃彰 通讯员 董希坤 摄影报道

非法出海捕捞,5人被刑拘

本报7月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王建军) 眼下正值休渔期,但仍有渔船出海非法捕捞。日前,荣成边防查获两艘非法捕捞船,5人被刑拘。

8日,荣成边防沙窝派出所民警巡逻荣喜码头,发现两艘刚返回港口的渔船,涉嫌违

反禁渔期规定。当场,民警查扣两艘渔船,传唤船主、船员。

经查,今年6月7日至7月7日,两艘渔船的船主股某违反海洋休渔规定,唆使船员尹某、李某、吴某、张某某等人驾船出海,在青岛外海、浙江外海非法捕捞,已经获利4万余元。股某等5人被刑拘。

2年前被偷钱,2年后偶遇贼

本报7月12日讯(记者 王震 通讯员 刘华健) 两年前,赵先生被同事徐某偷走1400元,赵先生寻找未果自认倒霉。但几天前赵先生在某洗车店偶遇徐某,徐某落网,被拘留15日。

2012年9月的一天,赵先生在单位宿舍休息,同事徐某前来聊天。徐某于晚间9时许离开,赵

先生发现当天刚发的1400元工资不见了,这期间只有徐某来过。赵先生找徐某,他拒接电话,赵先生自认倒霉。

今年7月6日,赵先生在市区某洗车店偶遇徐某,随即报警,民警将徐某带回,他交代了两年前盗窃赵先生钱财的经过。徐某被行政拘留15日。

叔侄“情深”姐妹“义气”,争相“顶包”肇事

叔酒驾肇事,招来侄儿“出首”

本报7月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孔冰) 张某酒后驾车逃逸,电话通知侄子来帮“顶包”。

5日19时许,荣成北外环路一路口,一辆小型普通客车与一辆三轮车相撞,有人受伤。交警赶到,发现现场只有事故车,没有驾驶员。

随后,一年轻男子赶到现场,自称是小型普通客车司机。

民警简单询问,年轻男子对事故经过描述不清,神情不自然。当民警询问车是否是本人的,他称是大伯张某从朋友那里借来的。

民警调取年轻男子和大伯张某的通话记录,并在受伤三轮车司机的现场指认下,张某最终承认其酒后肇事找侄子顶包。目前,此案正在进一步审理中。

女子醉驾撞车,副座姐妹“上位”

本报7月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孔冰) 女子董某醉驾与另外一辆轿车相撞,坐在副驾驶的“姐妹儿”王某自告奋勇自称肇事驾驶员,与董某联合出演“顶包”闹剧。

6日0时许,荣成市黎明路、凭海路交叉路处,两辆轿车相撞。荣成交警现场勘查,发现两车车损并不严重,但其中一辆事故车超速。这辆车上当载6

人且多人喝过酒,其中一王姓年轻女子自称司机,但立马遭到对方事故车司机的否定,对方指认了另一名董姓女子。

现场酒精检测,董某达醉酒标准,但她坚决否认,民警仍带董某至医院采样取证。次日,民警调取沿途录像,确认董某就是肇事超员的司机。证据面前,董某承认自己醉酒驾车,王某也承认自己顶包。

速读

10日开始,乳山消防大队监督员开始例行每天的幼儿园、托儿所大排查,消除火灾隐患,预防和遏制重特大火灾事故,截至12日,已检查幼儿园25家,发现火灾隐患43处,当场整改39处。

来大明

受不利天气影响,今年农林畜牧业病害发病率较高,市财政局投入1500余万元推动全市农作物、林业、家畜病虫害防控。

闫志堂